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Óvodát újítottak a KPMG és Vöröskereszt közös önkéntes napján 
 
 
A KPMG hagyományos önkéntes napját idén a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi 
Szervezetével együttműködve szervezte – a cég munkatársai a Vizafogó tagóvodában 
végeztek felújítási munkálatokat egy gyermekprogramokkal színesített családi nap keretében 
június 19-én. A kísérleti jelleggel megvalósított összefogásban a KPMG dolgozói, valamint a 
Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet hivatásos apparátusa és önkéntesei 
mellett részt vettek az óvoda munkatársai és az óvodába járó gyermekek és szüleik is.  
 
A programok és a felújítási munkák a KPMG mintegy félmillió forintos célzott adományából 
valósultak meg. Az óvoda megszépítésében a KPMG több mint 30 dolgozója és gyermekeik, 
valamint az óvodába járó gyermekek családjai közreműködtek, míg az óvoda dolgozói a 
gyermekfoglalkoztatásban, illetve a felújítási munkálatokban is részt vettek. Az előzetes 
munkálatokat és az önkéntes napi felújítások koordinálását a Magyar Vöröskereszt Szolgáltatóháza 
végezte el egy Magyarországon egyedülálló, hajléktalanokat foglalkoztató és rehabilitáló program 
keretében. 
 
„A KPMG hagyományos önkéntes napja keretében először szerveztünk családi napot, ahol 
gyerekek és felnőttek együtt tették szebbé az óvodát. Célunk, hogy hasonló programokban 
vegyünk részt a Vöröskereszttel, ahol munkatársaink aktívan közreműködhetnek a kiválasztott 
szervezet fejlesztésében, és egyúttal hozzájárulhatunk a hajléktalan emberek életkörülményeinek 
javításához és ahhoz, hogy ismét hasznos tagjai legyenek a társadalomnak ” – nyilatkozta 
Berzsenyi Márta, a KPMG HR-menedzsere. 
 
A nap a gyermekprogramoknak otthont adó sátor felállításával kezdődött, majd a feladatok 
felosztásával. Az önkéntesek csoportokba verődve kertészkedtek, csiszoltak, festettek, mázoltak. A 
legkisebbek - két arcfestés között - biztos kézmozdulatokkal görgették a festőhengert a terasz 
oszlopain. Pihenésképpen rajzolhattak, jelmezbe bújhattak – szórakoztatásukról a Magyar 
Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet ifjúsági önkéntesei gondoskodtak. A június 19-i 
önkéntes nap eredményei: lefestették az árnyékoló teraszok vázát, a kerti padokat és fa játékokat, 
valamint a homokozó deszkáit. A megrongálódott faléceket kicserélték a padokon és 
homokozókon. Virágokat ültettek és színes játékokat festettek az udvar aszfaltjára. Eközben a 
sátorban színes programok várták a gyerekeket. A Magyar Vöröskereszt Főzőkonyhája 150 fő 
részére egyszeri meleg ételt biztosított. 
 
„Minden, ami a gyermekekért történik, ajándék, ezért nagyon örültünk a KPMG megkeresésének. 
Az pedig, hogy a Vöröskereszt egy családi napot szervezett az esemény köré, melyen a gyerekek 
és szüleik is részt vehettek, külön öröm számunkra” - mondta Kautzky Lászlóné, a XIII. kerületi 
Egyesített Óvodák vezetője 
 



A Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet részéről a Szolgáltatóház előzetesen 
elvégezte a felújítási munkálatokhoz szükséges asztalos tevékenységet (léc-előkészítés, festés), 
valamint 4 fő mesteremberrel koordinálta és felügyelte a munkálatokat. 
 
Horváth Péter Zsolt, a Magyar Vöröskereszt Budapest Fővárosi Szervezet ifjúsági referense 
elmondta:  
„A Szolgáltatóház nem csupán intézmény, hanem egy olyan program, melynek keretein belül a 
Vöröskereszt egyszerre ad munkát hajléktalan emberek kezébe és kezd vállalkozási 
tevékenységbe. A Vöröskereszt Szolgáltatóháza egy Magyarországon egyedülálló foglalkoztató 
program, amely hajléktalanságban élő embereknek kíván segítséget nyújtani és munkát adni a 
társadalomba való visszailleszkedéshez.” 
 
A KPMG Vöröskereszttel történő együttműködésének ez csak az egyik, de a legújabb területe. A 
KPMG-irodaházban szervezett rendszeres véradásokon mintegy 40 munkatárs szokott részt venni, 
illetve szerveztek már közösen tárgyi adománygyűjtő akciókat is. 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
A KPMG könyvvizsgálati, adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat nyújtó társaságok globális hálózata. 
Tagtársaságaink több mint 140 országban működnek, és 135 000 szakembert foglalkoztatnak világszerte. A KPMG-
hálózat független tagtársaságai a KPMG International-hez, a Svájci Államszövetség joga alapján bejegyzett 
szövetkezethez kapcsolódnak. A KPMG tagtársaságai jogilag egymástól független, önálló szervezetek, és ennek 
megfelelően járnak el.    
 
A KPMG Magyarországon több mint 600 munkatársat foglalkoztat – a KPMG Hungária Kft. könyvvizsgálati 
szolgáltatásokat, míg a KPMG Tanácsadó Kft. széles körű adó- és üzleti tanácsadási szolgáltatásokat kínál magyar 
és multinacionális társaságok, kormányzati szervek, valamint külföldi befektetők számára.  
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